

咸宁监狱举办“心系心泉梦圆中秋”亲情帮教活动

高墙内，他们温馨团聚

本报讯（记者陈志茹 通讯员李新）9月4日上午，咸宁监狱组织60名服刑人员代表和158名来自陕西、浙江等5个省份的服刑人员亲属，开展了一场别开生面的“心系心泉梦圆中秋”亲情帮教活动。

今年52岁的李风（化名）3年前因运输毒品，被判无期徒刑。当日，从武汉城郊赶来探望父亲的华华（化名）一看到久别三年的父亲，激动得一路小跑扑在父亲的怀中，紧紧抱着

着父亲说：“爸爸，我们好想你！”

服刑人员镇晓（化名）因信用卡诈骗罪被判6年6个月，现已入狱两年。探亲当天，其母、姑妈、姐姐都来了，让他激动不已。他发言时感慨道：“改造两年，矫治了身上的恶习，树立起新生的信心；学到了做人的道理，懂得了人生的价值。”

活动当天，咸宁监狱还组织服刑人员亲属参观了监舍、服刑人员中心食堂、习艺车间

，观看了服刑人员表演的心理保健操和文艺演出，并安排了服刑人员亲情餐。

据了解，这次帮教活动是咸宁监狱“心泉文化节”的重要内容之一。“心泉文化”既是咸宁监狱的品牌文化，也是服刑人员的大众文化、新生文化。近几年来，咸宁监狱已成功举办了150人以上的大型亲情帮教会5次，旨在促使每一个服刑人员真心改造，让他们早日回归社会。

民警救起路边昏迷市民

事主送锦旗道谢

本报讯（记者毛亚轩 通讯员王为）“多亏了你们，才救了我一命。”9月4日上午，市民刘华（化名）将一面锦旗和一封感谢信送到了温泉公安分局三号桥派出所，感激民警曾路施援手，救助了昏迷在路边的自己。

今年5月的一个晚上，刘华骑车回家途经潜山路二号桥红绿灯时，突然昏迷倒地，温泉三号桥派出所所长曾强和民警皮远湖恰好在此处巡逻。见到刘华躺在地上，两位民警立即上前搀扶，一边紧急施救，一边通知其家属。随后，民警们将刘华送往医院救治。因送医救治及时，刘华最终脱离危险。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
吴孟难事 不平事
报料奖：30—100元

危化品运输车超载近2吨

驾驶员或将面临至少5万元重罚

本报讯（记者方达星 通讯员徐琪）危险化学品运输车的安全不容半点马虎，可仍然有司机抱着侥幸心理顶风违法。日前，市公安局交警三大队宝塔中队民警查获一辆超载近2吨的危化品运输车，及时消除了安全隐患。据悉，驾驶员将面临最低5万元的罚款。

3日晚，宝塔中队民警在107国道辖区例行巡逻，发现一辆安徽牌照的重型半挂牵引车，从岳阳开往上海方向。途经此处时，被正在执勤的民警拦停检查。

经查，驾驶员赵某的重型半挂牵引车装的是“仲丁酯”，属于危险化学物品。因该车涉嫌超载，存在严重的安全隐患，执勤民警依法将该车暂扣。

见民警发现了自己的违法行为，驾驶员赵某急了，称自己实在没办法。“就想多拉一点，多赚一点。”

经过磅，该车核载48780公斤，实载50515公斤，超载1735公斤。由于无转运条件，民警已将涉嫌违法车辆暂扣到安全地点。按照《危化条例》规定，超过运输车辆核

定载重质量的危险化学品，处以5万至10万元罚款。该驾驶员将面临最低5万元的罚款。目前，案件仍在查处当中。

据悉，为了将“打四非、查四违”专项行动落到实处，市公安局交警三大队不断加大管控力度，在辖区内开展集中统一行动。



**告别交通陋习
安全文明出行**

经常献血可以预防心脑血管病吗？

能。由于现代生活水平的提高和体力活动的减少，“高血脂”的人越来越多，俗称“血稠”。经科学证明：长期“血稠”的结果就是血管弹性降低，导致动脉硬化，高血压等，最终发生心脑血管疾病。经常献血，减少了体内一部分粘稠的血液，再通过正常的饮水，补充血容量，使血液得到自然稀释，粘稠度下降，减轻了动脉硬化的隐患。另外，血粘稠度下降后血液流速加快，脑血流量提高，使人感到身体轻松、头脑清醒、精力充沛。科学研究表明，经常献血的人的血细胞，比不献血的相对来说要年轻，这种质量上的优势，可输送更多的氧气和营养成分到机体的各个部位。献血是救人一命的高尚品行，在助人为乐、与人

为善的同时，也使自己的精神得到净化，心灵得到慰藉，工作与生活更加充实，由于心情愉快，也能降低心血管疾病的发病率。坚持长期适量献血，特别是单献红细胞和血小板等血液成分者，可使血液粘稠度明显降低，加快血液流速，缓解或预防高粘血症的效果更好。

芬兰研究小组对2682名42-60岁

岁的男性进行调查，其中两年里至少献过1次血的人在5年内发生急性心肌梗塞的比例，比未献过血的低86%；美国一个心血管病研究小组的研究表明，在3年中，献血者（男性）患心血管病的危险仅为未献血者的一半；另一个调查发现：中年男子每年献血550毫升，患心脏病的风险将减低86%。

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址：市中心血站（温泉幸福路1号）、温泉信合（中百）门口
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线：8265078 18995811036 18971815018

咸宁帅印山公墓（人文纪念公园）招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话：0715-8303313 15971568561 联系人：游主任

招聘岗位及要求

- (一)建筑工程师(一名)
- (二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者
- (三)客户服务接待员(3名)
- (四)营销员(若干名,招聘长期有效)
- (五)办公室文员及仓库保管员(2名)



献血知识专栏